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Це Положення визначає порядок надання академічних відпусток та 

повторного навчання здобувачам освіти ВСП «Мигійський фаховий коледж 

Миколаївського національного аграрного університету» ( далі – коледж)  згiдно iз 

Законом України «Про фахову передвищу освіту»,  Положенням  про академічні 

відпустки та повторне  навчання в вищих закладах освіти затверджене наказом  

Міністерства освіти і науки  і Міністерства охорони здоров’я України  , Положенням 

про організацію освітнього процесу у ВСП «Мигійський фаховий коледж 

Миколаївського НАУ»  та іншими нормативно-правовими актами, які стосуються 

питання надання академічних відпусток та повторного навчання. 

1.Загальні положення 

             Це Положення визначає порядок надання академічної відпустки, а також 

порядок проходження  здобувачами освіти повторного курсу навчання. 

 Академічна відпустка - це перерва у навчанні, право на яку  здобувач освіти 

отримує у зв'язку з обставинами, які унеможливлюють виконання освітньої 

програми (за станом здоров'я, призовом на строкову військову службу у разі втрати 

права на відстрочку від неї, сімейними обставинами тощо).  

  Повторне навчання  -  це  повторне  проходження  працездатним  

здобувачем освіти (який не має права на отримання академічної відпустки за 

медичними  показаннями)  курсу   навчання   за   певний   семестр, навчальний  план  

якого здобувач освіти   не  виконав  у  повному обсязі з поважних причин: через 

тривалі захворювання, пов'язані, зокрема, з епідеміями,  часті  захворювання  (понад  

один місяць за семестр); службові   відрядження;   складні   сімейні   обставини,  

зокрема, необхідність догляду за членами сім'ї тощо. 

Порядок надання здобувачам освіти  академічної відпустки  

Підставою  для надання академічної відпустки можуть бути: 

1. За медичними показниками 

 2.У зв'язку з призовом на строкову військову службу;  

3. Сімейні обставини ( Вагітність та пологи;   догляд за дитиною до 

досягнення нею віку 3-х років; необхідність догляду за членами сім'ї)  

4. Інші обставини, що мають безпосереднє відношення до здобувача освіти , 

належним чином обґрунтовані і мають документальне підтвердження. 



 Надання академічної відпустки оформлюється відповідним наказом 

директора коледжу. 

У наказі зазначаються підстави надання відпустки та її термін.  

Порядок надання  здобувачам освіти  академічної відпустки за 

медичними показниками 

Академічна відпустка за медичними показниками надається здобувачам 

освіти  директором  коледжу, відповідно до «Положення про академічні відпустки 

та повторне навчання у вищих закладах освіти» (наказ МОН України та МОЗ 

України від 06.06.1996 № 191/153). 

1. Академічна  відпустка  за  медичними показаннями надається директором   

коледжу  на  підставі висновку   лікарсько-консультативної  комісії  (ЛКК)  

головного   лікаря  лікувально-профілактичної  установи  (ЛПУ) 

 2. Висновки     лікарів     відомчих     і     територіальних лікувально-профілактичних   

установ   про   необхідність   надання  здобувачам освіти   академічної  відпустки  за  

медичними  показаннями,  чи  звільнення  їх  від  фізичної  праці,  або  перенесення   

термінів  проходження виробничої практики,  вважаються недійсними, якщо нема  

рішення  лікарсько-консультативної  комісії  або  візи   головного  лікаря.     

     3. Надання  академічної  відпустки  оформляється  відповідним наказом  

директора коледжу  із зазначенням підстави надання відпустки та її термінів. 

4. Для вирішення питання про допуск до навчання  здобувачів освіти, у  яких  

завершується термін академічної відпустки,  необхідно за два тижні до  початку  

семестру  подати  до  лікувально-профілактичної установи,  яка провадить медичне 

обслуговування студентів, довідку  про  стан  здоров'я  з  лікувально-

профілактичного  закладу,  який  спостерігав  за  хворим  під  час академічної 

відпустки і пройти  комплексне  медичне  обстеження.  На   підставі   чого 

здобувачам освіти    видається  висновок  лікарсько-консультативної комісії для 

подання  його до коледжу.         

Порядок надання  здобувачам освіти академічної відпустки у зв'язку з призовом 

на строкову   військову службу 

Надання академічної відпустки у зв'язку з призовом на строкову військову 

службу здійснюється на підставі заяви студента з резолюцією директора коледжу та 

повістки з військкомату. 



Максимальна тривалість академічної відпустки становить один рік,  але за 

певних обставин вона може бути продовжена. 

При необхідності тривалість академічної відпустки може бути подовжена ще 

на один рік. 

Надання академічної відпустки за сімейними обставинами: 

- у зв'язку з вагітністю та пологами здійснюється на підставі заяви  

здобувача освіти із резолюцією директора коледжу та довідки з медичного 

закладу . 

- у зв'язку з доглядом за дитиною до досягненню нею віку 3-х років 

здійснюється на підставі заяви  здобувача  освіти із резолюцією директора 

коледжу  та свідоцтва про народження дитини.  

- у випадку коли дитина хворіє та потребує домашнього догляду,  до 

досягнення дитиною 6-річного віку   (надаються відповідно до Кодексу 

законів про працю України)     на підставі заяви  здобувача освіти з 

резолюцією директора коледжу, свідоцтва про народження дитини, 

довідки медичного закладу.  

Надання академічної відпустки у зв'язку із необхідністю догляду за членами сім'ї 

та іншими сімейними обставинами, які унеможливлюють виконання навчального 

плану, здійснюється на підставі заяви здобувача освіти із візою-погодженням 

директора  коледжу, а також підтверджувальних документів. 

Надання академічної відпустки оформлюється відповідним наказом 

директора коледжу. У наказі зазначаються підстави надання відпустки та її термін.  

    За весь період навчання  здобувач освіти може скористатися  правом  на 

отримання академічної відпустки, як правило, один раз. 

Для отримання допуску до навчання після академічної відпустки  здобувач 

освіти подає заяву та додає документи, які засвідчують можливість продовження 

навчання (медичну довідку, документ про закінчення ним військової служби та ін.).  

Заява  здобувача освіти та відповідні документи подаються до початку 

навчального семестру. 

Здобувачі освіти , які не подали документи у встановлений термін, 

відраховуються з коледжу як такі, що не приступили до навчання  після академічної 

відпустки. 



 

У разі, якщо  здобувач освіти  не має підстав для оформлення академічної 

відпустки, але через поважні причини (переважно через хворобу, сімейні обставини) 

не виконав навчальний план відповідного семестру, може розглядатися питання про 

надання такому  здобувачу освіти права повторного навчання.  

Повторне навчання - це повторне проходження працездатним   здобувачем 

освіти (який не має права на отримання академічної відпустки за медичними 

показаннями) курсу навчання за певний курс (семестр), навчальний план якого 

студент не виконав у повному обсязі з поважних причин: через тривалі 

захворювання, пов'язані, зокрема, з епідеміями, часті захворювання (понад один 

місяць за семестр);  складні сімейні обставини, зокрема, необхідність догляду за 

членами сім'ї тощо.  

За весь період навчання здобувач освіти  може скористатися правом на 

проходження повторного курсу навчання не більше  одного разу.  

Підставою для надання  здобувачам освіти  права на повторне навчання може 

бути невиконання ним до початку екзаменаційної сесії навчального плану поточного 

семестру з поважних причин, підтверджених відповідними документами (через 

тривалі захворювання, пов'язані, зокрема, з епідеміями; часті захворювання (понад 

один місяць за семестр); службові відрядження; складні сімейні обставини (зокрема, 

необхідність догляду за членами сім'ї тощо). 

Не користуються правом повторного навчання здобувачі освіти  першого 

курсу.  

У випадку наявності протиріч між нормою цього Положення та 

законодавства України, застосовуються норми законодавства України. 

Довідки про захворювання   здобувача  освіти під час семестру завіряються у 

лікувальному закладі, де студент стоїть на обліку і подаються до навчальної частини 

коледжу  протягом тижня після закінчення лікування.  

Питання про надання здобувачу освіти  права на повторне навчання 

вирішується педагогічною радою коледжу за заявою  здобувача освіти до початку 

відповідного семестру і оформлюється наказом. 



 Повторне навчання здійснюється з початку семестру, навчальний план якого   

здобувач освіти не виконав.  Здобувачі  освіти які залишені на повторне навчання, 

можуть бути перезараховані дисципліни, з яких за результатами підсумкового  

контролю вони мали оцінку не нижче "добре" або "зараховано". Перезарахування 

здійснюється на підставі заяви  здобувача  освіти і за згодою завідувача відділенням. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


